
ПАМ’ЯТКА
пасажирам H2OTransport щодо 

переміщення товару через кордон
обов’язкова для ознайомлення усім пасажирам, які 

перетинають кордон разом із H2O

Особи, яким виповнилося 17 років, в особистому багажі можуть без сплати 
ввізного мита та інших податків ввозити на територію Угорщини наступні товари:

ТЮТЮНОВІ ВИРОБИ:

   

▫

2 пачки цигарок або
   

▫

20 шт. сігарел (кожна вагою макс. 3 гр) aбо
   

▫

10 шт. сигар або
   

▫

50 гр. тютюну

АЛКОГОЛЬ:

▫1 л. напою, із концентрацією алкоголю не менш як 22 % об’ємних 
одиниць або ж не денатурованої алкогольної продукції із концентрацією 
алкоголю                                        об’ємних одиниць
▫2 л. алкогольних, слабоалкогольних напоїв, шампанських вин або 
інших видів вина із концентрацією алкоголю                                                        
об’ємних одиниць
▫4 л. виноградного вина
▫16 л. пива

>>>

не більше як 22%

не менш як 80%



ГРОШОВІ КОШТИ ТА ЦІННІ БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ:

▫

заборонено ввозити більше 10 000 євро без декларування

▫

заборонено ввозити більше 500 грам цінних банківських металів без декларування

>>>

Заборонено ввозити більше п‘яти найменувань лікарських препаратів. 
Спеціалізовані ліки: седативні, ефедриновмісні, без рецепту оформленого 
належним чином. 
У разі поїздки громадян країн-членів ЄС в межах Європейського Союзу, при 
необхідності систематичного прийняття ними ліків, дозволяється ввозити їх у 
призначеній лікарем кількості та у відповідності з терміном перебування за 
кордоном.

ЛІКИ:

молока та молочних продуктівмолока та молочних продуктівДля цього доцільно придбати медичну довідку («Довідка на володіння 
ліками для подорожуючих, які знаходяться під лікуванням» - «Igazolás 
gyógyszerkészitmények birtoklására kezelés alatt álló utazók számára»), 
бланк якої та подальшу інформацію можна отримати на веб-сторінці 
Державної санітарної служби та охорони здоров'я у рубриці «Контроль 
за постачанням ліків/Ліки та подорож» (Gyógyszerellátás felügyelete / 
Gyógyszerek és utazás).
При ввозі наркотичних та психотропних виробів (заспокійливі, 
активізуючи, галюциногени) на митну територію Європейського Союзу, 
або ж при вивезенні їх у треті країни, необхідно отримати спеціальний 
дозвіл (про це більш детальну інформацію можна отримати у Головному 
відділі з питань наркотичних речовин Департаменту охорони здоров'я та 
ліцензування).
Якщо до Угорщини із третьої країни слідує не громадянин ЄС, то для 
лікування дозволяється ввозити таку кількість ліків, яка необхідна йому 
на період перебування за кордоном та виключно за призначенням лікаря



ІНШІ ТОВАРИ:

Крім вищевказаних товарів, можна ввозити товар без сплати податків та мита, 
вартість яких не більша 300 євро (93 000 форинтів) та не більше 2-х одиниць в 
оригінальному пакуванні.
Особи, яким не виповнилося 15 років, можуть ввозити товар без сплати податків та 
мита вартістю не більше 150 євро (46 500 форинтів), незалежно від виду 
транспорту.
Подальшою умовою звільнення від мита та податків є:
Ввезення носить тимчасовий характер (ввіз здійснюється в межах розумних 
термінів і не як частина одної серії), та складається виключно з товару, який 
перевозиться для особистих потреб пасажира (телефон та ноутбук) чи членів його 
сім’ї, або ж з метою дарування, та
Товар, який ні по характеру, ні по кількості не вказує на ввезення в комерційних 
цілях.
У разі невиконання будь-якої з умов безмитності, ввезення товару можливо тільки 
після сплати митних зборів та податків (ПДВ, акцизний збір і т.д.)

>>>

ПРОДОВОЛЬЧІ ТОВАРИ:
У загальному, при поверненні з третьої країни (не з країни-члена ЄС) до 
Угорщини слід уникати ввезення                                                                                                                                                                            

при дотриманні суворих правил ввозу та ветеринарного контролю.
При виїзді, у продовольчому пакеті для подорожі також не бажано мати вище 
перераховані продукти, оскільки їх ввіз в треті країни регулюється окремими 
правилами, дотримання яких є обов’язковим.
У будь-який час окремі види продуктів можуть увійти до так званого «тимчасового 
заборонного списку» їх ввозу/вивозу з метою запобігання розповсюдженню 
певних хвороб тваринами.
Тому, перед поїздкою варто поцікавитись про діючі правила.
У разі, якщо до Угорщини приїжджає громадянин третьої країни, то він (в 
залежності від країни) може ввозити вищевказані швидкопсувні продукти тільки з 
дотриманням митних правил та ветеринарного контролю

сирого м’яса, м’ясних виробів, м’ясопродуктів,
молока та молочних продуктів, оскільки їх ввіз можливий тільки



ДОМАШНІ ТВАРИНИ:
Заборонено ввозити більше 2-х тварин без оформлених належним чином 
ветеринарних документів. При ввезенні та вивезенні домашніх тварин потрібно 
міжнародний ветеринарний паспорт встановленого зразка. А також необхідно 
пред'являти ветеринарне свідоцтво з відміткою про щеплення проти сказу, 
зробленої не раніше ніж за 30 днів до перетину кордону, і не пізніше, ніж за 12 
місяців до перетину кордону. При ввезенні домашніх тварин необхідно пред'явити 
ветеринарне свідоцтво, видане не раніше, ніж за 8 днів до в'їзду в країну із 
зазначенням таких пунктів:
- Тварина оглянуто, знайдено здоровим і немає заперечень проти його вивозу.
- У зоні 20 км від місця, звідки вивозиться тварина, і за тримісячний період до його 
вивозу не реєструвалося випадків захворювання на сказ.
- Тварині було зроблено щеплення проти сказу і чуми

РОСЛИНИ:

З 14 грудня 2019 року всі рослини для посадки (наприклад: рослини в контейнерах, 
насіння, розмножувальний матеріал), плоди (наприклад: яблука, лісові горіхи) та 
інші продукти рослинного походження (наприклад: свіжі пряні рослини) можуть 
бути ввезені із країн, розташованих за межами Європейського Союзу, навіть у 
багажі громадян,
Винятком є:
- ананас, банан, фінік, дуріан та кокос як культури, без кількісних обмежень;
- рослини та рослинні продукти для особистого споживання в невеликих 
кількостях, які відповідно до рішення міністерства становлять 5 кг/особа або 1/
особу (наприклад, 5 кг яблук або 1 кавун)
Однак невеликі кількості рослин або рослинних продуктів, які є неїстівними, 
наприклад, насіння, живі рослини, вінки тощо не повинні ввозитися. Плоди та 
частини рослин, забруднені клейким ґрунтом, навіть у невеликих кількостях не 
можна завозити. Ці обмеження покликані перешкодити потраплянню в Угорщину 
та до країн ЄС нехарактерних для них шкідників рослин, які завдають великих 
економічних збитків та шкоди природі.
Рослини, продукти рослинного походження, які будуть ввезенні без наявності 
фіто-санітарного сертифікату будуть знищені угорськими державними органами

тільки за наявності фітосанітарного сертифікату.

ЦІННІ РЕЧІ:
Для перевезення речей за кордон, які можуть мати культурну цінність (книги, 
витвори мистецтва) необхідно оформити дозвіл і отримати свідоцтво з 
Управління по контролю за переміщенням культурних цінностей і охорони 
культурної спадщини


